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Stavebná produkcia prepisovala historickérekordy aj v marci, medziročne
vzrástla takmer o tretinu

Slovenské stavebníctvo už druhý mesiac zaznamenáva rekordné objemy aj dynamiky s ohľadom na dané časové obdobie roka.
Domáca stavebná produkcia evidovala medziročný rast na úrovni vyše 30 %.

Produkcia vstavebníctve1) v marci 2026 dosiahla objem 742 miliónov eur, čo po očistení o infláciu predstavovalo medziročný
nárast o 29,9 %. Išlo o historicky najdynamickejší medziročný prírastok v rámci mesačného výsledku (dáta v súčasnej metodike
sú dostupné od januára 2013). Nominálne hodnoty stavebnej produkcie v marci sa v ostatných troch rokoch pohybovali v 
rozmedzí 500 až 550 miliónov eur.

K nezvyčajnej dynamike stavebnej produkcie v najväčšej miere prispel mimoriadne vysoký rast oboch zložiek tuzemskej
výstavby, podielovo rozhodujúca  bola medziročne vyššia o 34 % a  o 29 %.domáca novávýstavba2)   opravy a údržba stavieb
V rámci opráv a údržby išlo o historicky najrýchlejšiu medziročnú mesačnú dynamiku, domáca nová výstavba mala piatu
najvyššiu v poradí.

 
 

 
 
Podľa zamerania stavieb marcový pozitívny výsledok odvetvia podporilo najmä zdynamizovanie výstavby budov o 41 % a
inžinierskych stavieb o 15 %. Realizácie slovenských stavebných firiem v zahraničí v priebehu marca vzrástli o 11 %.
Predstavovali 11,5 % z celkových stavebných výkonov. Potvrdil sa tak dlhodobý trend, že slovenské stavebníctvo je naviazané
na domáce práce pre tuzemských súkromných a verejných investorov.

 
 

 
 
V súhrne za 3 mesiace roka 2026 dosiahla hodnota stavebnej produkcie takmer 1,8 mld. eur, s medziročným nárastom o 13
%. Prevažujúca domáca nová výstavba medziročne stúpla o 17 %, opravy a údržba v tuzemsku o 9 %. Podľa výrobného
zamerania vzrástol rozhodujúci objem vo výstavbe budov o 16 % a miernejšie, o 13 % stúpli práce na inžinierskych stavbách.
Práce realizované v zahraničí boli veľmi mierne pod úrovňou vlaňajška.

1) stavebná produkcia zahŕňa objem prác vykonaných vlastnými zamestnancami, vrátane odhadu produkcie za
živnostníkov a stavebné závody nestavebných podnikov, absolútne údaje sú v bežných cenách, indexy sú v stálych
cenách (priemer roka 2021) a sú predbežné, za október a november 2025 boli revidované v zmysle plánovaných revízií
pre krátkodobé štatistiky, podľa ktorých sa spätne upravujú podľa definitívnych cenových indexov
2) nová výstavba je výstavba vrátane rekonštrukcií a modernizácií
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Zdroj údajov databáza DATAcube:

Stavebná produkcia - Stavebná produkcia (podniková metóda) - mesačne [st0005ms]
Stavebná produkcia v tuzemsku podľa vecnej štruktúry a smerov výstavby (SK NACE Rev. 2) - mesačne [st1006ms]
Vybrané ukazovatele stavebných podnikov SR podľa SK NACE Rev. 2 - mesačne [st1004ms]

Výstupy k téme stavebná produkcia

Mesačné dáta o stavebnej produkcii sú zverejňované mesačne do 40 dní po skončení referenčného obdobia, absolútne hodnoty
aj indexy sú predbežné a spresňujú sa štvrťročne nasledujúci mesiac po skončení štvrťroka, viac v .Metodike

Rozšírené mesačné údaje v podrobnejšej štruktúre k téme stavebná produkcia sú dostupné v databáze DATAcube. v kapitole 4.
. Odvetvové štatistiky/4.3.1 Stavebná produkcia a tržby

Celoročné údaje o vývoji stavebníctva sú v databáze DATAcube. v kapitole v kapitole  a tiež v publikácii 4.3-Stavebníctvo
, ktorá sa nachádza v .Ročenka stavebníctva SR 2025 Katalógu publikácií

Štatistický úrad SR zverejňuje graf , ktorý ilustratívne prezentuje štruktúruŠtruktúra stavebnej produkcie v roku 2025
produkcie odvetvia (sekcia F SK NACE). Graf je zostavený z  za rok 2025.mesačných údajov

 
 

 
 

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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